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«Фламінго» не злетів: як
власник Fire Point Денис
Штілерман сам "спалив"
корупційні схеми Міндіча і
провал оборонного
проєкту

Конструктор «Фаєр поїнта» Денис Штілерман останніми днями
настільки наполегливо заперечував причетність Міндіча до компанії,
яка освоює значну частину державного бюджету на дрони, що
зрештою переписав її на себе. Водночас своїми заявами він лише
погіршив ситуацію.
По-перше, він визнав що саме в «Фаєр поїнті» офіційно працював
адміністратором Ігор Фурсенко. Це той самий «Рьошик», який на плівках
Міндіча скаржився, що йому фізично важко нести $1,6 млн. Виглядає так,
що в угрупуванні він займався обналом і легалізацією грошей. А в «Фаєр
поїнті» мав бронь від мобілізації.
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«Фламінго» не злетів: як власник Fire Point Денис Штілерман сам "спалив" корупційні схеми Міндіча
і провал оборонного проєкту
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По-друге, Штілерман визнав, що його особистим банкіром є Михайло
Цукерман - це рідний брат Олександра Цукермана, відомого з плівок як
«Шугерман». І який теж у Міндіча займався нелегальними грошима, і теж
втік до Ізраілю до затримання НАБУ. Сам Штілерман теж фігурує на плівках
як «Електронік». Він визнає, що дуже давно знає Олександра Цукермана, по
суті, вони є представниками одного середовища.

Читайте по темі: Україна запровадила санкції проти понад 120 командирів
РФ та російських релігійних пропагандистів

Читайте по темі: “Front man” engineer Denys Shtilerman fronts Fire Point as
billions in defense funds flow through opaque structures tied to political insiders

По-третє. Штілерман довгі роки мав громадянство Росії, до останнього часу
він взагалі мав там легальний бізнес. Тобто він був офіційно на всіх радарах
ФСБ. І в Москві у нього залишилась колишня дружина з двома дітьми. Що
теж не секрет для спецслужб Путіна, бо це пробивається по їхніх власних
реєстрах. Так ось - колишня родина виявилась настільки дорога
Штілерману, що він вирішив вивезти її звідти. Але не коли почав
конструювати дрони і ракети на початку вторгнення. А лише влітку 2025
року, коли запахло "Міндічгейтом". І вивозом родини звідти займався
вищезгаданий «Рьошик» Фурсенко, адміністратор «Фаєр поїнта» і
обнальщик Міндіча.
По-четверте, Штілерман сам назвав себе конструктором ракети «Фламінго».
Це та сама ракета, яку Зеленський і «Фаєр поїнт» рекламували нам з літа,
що вона летітиме на 3000 кілометрів з тонною вибухівки і нищитиме
рашистські заводи краще від «томагавків». Але не полетіла, не стала
серійною, з фронту доносяться чутки, що це повільне гівно, яке рашисти
збивають "панцирами". А дронами розбити рашистські НПЗ до необхідного
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нам рівня не вдалось, бо дрони несуть мало вибухівки і не можуть завдати
необхідного нам рівня руйнувань на заводах. Відтак Путін вже не тільки
погасив дефіцит пального в Роіссі, а й експортує його. Бо нам не було чим
добити ті заводи.

Підтвердження цьому додав Богдан Мірошниченко, головний редактор
«Оборонки». Він вчора повідомив, що на зустрічі «Фаєр поїнта» з
журналістами був представник Генштабу, який «визнав, що "фламінго" - це
не якийсь таємничий геймченджер, а просто експериментальна зброя, яка
ЩЕ НЕ ДОВЕЛА свою ефективність».
Тобто від «Фаєр поїнта» не отримали те єдине, що могло врятувати нас від
нинішньої ситуації, коли Зеленський розповідає вже не про три тисячі ракет,
а про вибір між гідністю і важкою зимою. А могли б не ми зазирати в рота
Трампу з Путіним перед зимовим розгромом нашої енергетики і ймовірним
колапсом. А він ще літом став би раком через дефіцит пального для танків. І
вже з цієї пози говорили б про замирʼя. Але, як підтвердив генштабівець,
"фламіндічі" не злетіли.
І тут мене стрельнуло. Тобто головний конструктор «Фаєр поїнта» робив
гівняну ракету, знаючи що його родина на радарах ФСБ і у будь-який
момент може бути арештована. Наскільки цей страх міг керувати людиною,
від якої, без жартів, залежав геймчейндж у війні? За якою статтею СБУ мала
б перевіряти звʼязки з ворогом у людей, яких у Зеленського призначили
ключовими "рішалами" по війні? Наскільки ця підозра потужніша від наміру
батька детектива НАБУ продати технічну коноплю в Узбекистан, який
чекісти назвали Дагестаном, і посадили в камеру вже майже на чотири
місяці?
Повторю ще раз. В результаті каналізації велетенських грошей на одну
фірму ми отримали найкраще з того, що міг зробити «Фаєр поїнт», а не що
могли б мати від усіх інших. І, звісно, зараз уже ні в кого спитати, що могло
б бути, якби. Бо хто б дурний продовжував розвивати діпстрайки знаючи,
що у Зеленського побудували касу лише для дружбанів?
Ну і з огляду на перші три пункти прошу вважати сугубо риторичним
питання «чи є Міндіч власником «Фаєр пойнту». Прийшли хлопці з вулиці в
Генштаб, показали класну модельку, всім сподобалася, і на вам - десятки
мільярдів від ОПи))))
Ні, друзі, так не буває. Та й гроші з таких фірм, як ми бачимо, виводяться не
згідно з частками в статутних капіталах. То хуйня для Проніна, щоб він
потім відмазувався від бездіяльності Фінмоніторингу.
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